B AYKEIOY OETIKOZ [IPOZANATOAIZMOZ

‘Eoto M(x, y) éva tuyoaio onueio Tov {nrodevov yempetpikov tomov. Tote
x—2y| ) X +2y|

_2)2 M

X—2y=2(Xx+2y)=>x-2y=2x+4y = -Xx—6y=0=x+6y=0

d(M,g)=2-d(M,g,) =

=[x -2y|=2|x+2y|=

-
n
X—2y=-2(Xx+2y)=>X-2y=-2X—-4y = 3x+2y=0

Apo. 0 {NTOVEVOC YEMUETPIKOG TOTOG eivart ot gvbeieg X +6y =0 ko 3X+2y =0

‘Eoto : M (X , y) éva tuyoaio onueio Tov {NTodpevoL yemueTpikov Tomov. Tote

X +Y]| [x—y—4
=2 =
V2412 12412

=|x+y|=2x-y-4=

d(M,g,)=d(M,¢,)=

X+y=2x-2y-8 x—-3y—-8=0
= 1 = Ul
X+y=-2X+2y+8 3x-y-8=0

Apa 0 {nTovpevos YemUETPIKOG TOTOG eivan ot gubeieg X—3y—-8=0 wor 3Xx—-y—-8=0

‘Eotw : M (X , y) éva, tuyaio onueio Tov {nTovpevoy YewUETPKOV TOTTOV. TdTE

3d(M,el)=2d(M’82):>3 |Y+2X| :2|y—2x_1|3

V12 422 12 422

=3|y+2x=2]y-2x-1=

3y+6x=2y—4x-2 10x+y+2=0
= 1 = l
3y +6X=-2y+4x+2 2X+5y—-2=0

Apa 0 {ntovpevog yemuetpikdc tomog eivar ot evbeieg 10X+y+2=0 ko 2X+5y—-2=0



